



Установлен еще один причастный к убийству российских военнослужащих в Сирии в 2015 году



В Следственном комитете России продолжается расследование уголовного дела об убийстве на территории Сирийской Арабской Республики 24 ноября 2015 года участниками незаконных вооруженных формирований пилота российского бомбардировщика «Су-24М» Олега Пешкова и морского пехотинца Александра Позыничча, покушении на жизнь штурмана «Су-24М» Константина Мурахтина, а также совершении ряда других преступлений.

Ранее по уголовному делу на основании собранных доказательств было предъявлено обвинение четырнадцати участникам незаконных вооруженных формирований, причастных к совершению указанных выше преступных посягательств, они объявлены в международный розыск.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена личность гражданина Сирийской Арабской Республики Рамадана Ади бин Аднана. На фотографии, размещенной в свободном доступе в сети Интернет, он с оружием позирует рядом с телом погибшего Олега Пешкова.

Собранные в ходе предварительного следствия доказательства подтвердили причастность указанного лица к инкриминируемым преступлениям. В связи с этим вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого в совершении убийства и покушения на убийство,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

надругательстве над телом умершего в составе незаконного вооруженного формирования.

Рамадан Ади бин Аднан объявлен в международный розыск. По ходатайству следствия в отношении него судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и изобличение остальных участников преступных посягательств на жизнь российских военнослужащих. Расследование по уголовному делу продолжается.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612332>